

Egy perc vers – halottak napján

BAKA ISTVÁN:

November angyalához

Jöjj el hozzám, köd-peplumodban és
Krizantém-öllel, őszöm angyala!
Lefordítottad fátyladat, de ma –
Bár kőpapucsban – a szívembe lépsz.

Lennék halottad, s úgy élnék veled,
Ahogy gyökérrel él a föld, a víz;
S bár szemgolyód fehér, akár a gipsz,
Poromból támaszt föl tekinteted.

Jöjj el hozzám, november angyala!
Halottak napja elmúlt, – élni kell!
S ha élni kell, a kő is énekel,

S bódít krizantém-szirmod illata, –
Halotti mécs, öröklét lángja tán?
Mindegy! Fejem öledbe hajtánám.

(1994)

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal **munkaügyi ügyintézőt** keres határozatlan idejű közszolgálati jogviszonyba. Főbb feladatai:

- köztisztviselők, közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak munkaügyi és személyi juttatásaival kapcsolatos ügyintézés.
- Étkezési utalvány, Széchenyi Pihenőkártya, megbízási díj, költségterítés, tiszteletdíj, cafetéria ügyintézés, szabadság-nyilvántartás.
- Szállító és vevő számlákkal kapcsolatos ügyintézés.

Előnyt jelent önkormányzati gyakorlat, KIRA és ASP rendszer ismerete, mérlegképes könyvelői képesítés. Elvárás a pontos munkavégzés, kiváló együttműködési készség és nagy munkabírási.

Fényképes szakmai önéletrajzot a
jegyzo@rackeresztur.hu e-mail címre várunk,
vagy postai úton a
2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 20. címre.
Érdeklődni lehet dr. Nagy Gábor jegyzőnél a
+36-25/517-902 telefonszámon.

Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal

Falugazdász – Bodnárné Jávorai Tímea

☎06-70/199-2773

FONTOS TELEFONSZÁMOK

Ercsi rendőr járőr: 06-20/3800-039
Körzeti megbízott – Szilukács Krisztián,
Vásári Dénes: 06-20/210-5166
Polgárőrség: 06-70/211-6424



Tisztelt Olvasók, kedves Ráckeresztúriak!

Szerkesztői levél

Novemberben már közelebb járunk az esztendő végéhez, mint a kezdetéhez. A világos időszakok rövidebbek, s minden napsütéses órának örülünk. A legzordabb őszi hónap általában Szent András hava, ám néha különös ajándékkal lep meg bennünket – enyhe, derűs napok köszöntenek ránk, amikor öröm az erdei avarban gázolni, rácsodálkozva a téli álmokra készülődő természet szépségére. A szomorúság helyett ilyenkor a remény költözhet szívünkbe, hiszen eljön majd a tavasz, amikor újra kizöldülnek a fák, s újra élet költözik a kertekbe.

Addig se feledkezzünk el körülöttünk élő madarokról, s rendszeresen tegyünk ki számukra valamilyen eleséget. Fontos, hogy ha elkezdjük az etetést, ne hagyjuk abba, mert tollas barátaink számítanak ránk. Ha időnk engedi, magunk is fabrikálhatunk madáretetőt, de ha gyorsan szeretnénk megoldani a helyzetet, egy üres műanyag palack is megteszi. S hogy mikor etessük a madarakat? Az első fagyok beköszöntétől akár március végéig; a lényeg, hogy rendszeresen tegyünk. Az etetőbe csakis nem sózott, nem pirított napraforgómagot tegyünk, keverhetünk közé apró szemű magvakat, például kölest, muhart. Kiváló eledel az állati zsiradék is: a nem sós vagy kifőzött szalonna, a faggyú, illetve a cinkgolyó. Gyümölcsöt, elsősorban almát is adhatunk. Az almadarabokat szűrjük fel bokrok és fák ág-csonkjaira (de néhány szemet a talajra is tehetünk), így a madarak hóeséskor is hozzáférhetnek a finom, vitamindús eleséghez. Tilos viszont a kenyér és a kenyérmorzsa, mert ezek erjedésnek indulva gyomor- és bélgyulladás s akár a madarak pusztulását okozhatják.

Gajdó Ágnes

Tisztelt Lakosság!

Azon jó hírrel szeretnénk Önöket megörvendtetni, hogy *dr. Kálmán Andrea* anyai örökök elé néz. Visszajelzések szerint, illetve a betegforgalom figyelembevételével úgy értékeljük, hogy a Doktornő munkájával a páciensek elégedettek.

A Jenei Fogászat elhivatott a ráckeresztúri fogászattal kapcsolatban, ezért a Doktornő távolléte semmilyen változást nem eredményez a település ellátásában. A jövőben a fogászati ellátást *dr. Csongrádi Ágnes* doktornő végzi, valamint változatlanul heti két alkalommal *dr. Berkics Andrea* doktornő.

Üdvözlettel:

Jenei Fogászat